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Η πανήγυρις της Υπαπαντής στην Ενορία του 
Verviers
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Με ιδιαίτερη λαμπρότητα εορτάστηκε η 
Δεσποτικοθεομητορική εορτή της Υπαπαντής του Κυρίου σε 
όλες τις Ιερές Μονές και τις Ενορίες της Ιεράς Μητροπόλεως 
Βελγίου έχοντας ως επίκεντρο των εορτασμών την 
πανηγυρίζουσα Ενορία της Υπαπαντής του Κυρίου Verviers.

Το Σάββατο 31 Ιανουαρίου 2026 τελέσθηκε ο εσπερινός προεξάρχοντος του 
Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου π. Συμεών Ηλιοδρομίτου, κληρικού της Ι.Μ. 
Χαλκίδος, με τη συμμετοχή των Ιερέων του Ναού. Κατά τη διάρκεια του Εσπερινού 
έγινε η υποδοχή και ενθρόνιση της εφεστίου εικόνος της Υπαπαντής, την οποία 
αγιογράφησε ο π. Σιλουανός Medema, εφημέριος της Ι. Μ. Γενεθλίου της Θεοτόκου 
Asten.

Το πρωί της παραμονής της εορτής, Κυριακή 1η Φεβρουαρίου 2026, χοροστάτησε 
του όρθρου και προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Απολλωνιάδος κ. Ιωακείμ, ο οποίος κήρυξε τον θείον λόγον. Μετά το πέρας της 
Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε με κάθε τάξη και μεγαλοπρέπεια η 
Λιτάνευση της εφεστίου εικόνος της «Παναγίας του Πάθους» στος δρόμους της 
ενορίας με τη συμμετοχή του Ιερού κλήρου, του πιστού λαού, καθώς και των 
θρησκευτικών και πολιτικών αρχών της πόλεως. Την λιτανεία λάμπρυνε με την 
παρουσία της, για δεύτερη συνεχή χρονιά, η φιλαρμονική ορχήστρα του Aubel. 
Ακολούθως προσφέρθηκε εόρτια δεξίωση στο ενοριακό κέντρο της Εκκλησίας.

Το εσπέρας έλαβε χώρα ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός της Υπαπαντής και η 
μεγάλη Αγρυπνία προεξάρχοντος του Πρωτοσυγκέλλου της Ι.Μ. Βελγίου, 
Αρχιμανδρίτου π. Φιλαδέλφου Καφαλή, με τη συμμετοχή και άλλων κληρικών.

Κατά τη διάρκεια της πανηγυρικής αγρυπνίας, η οποία περατώθηκε τις πρώτες 
πρωινές ώρες της Δευτέρας, έγινε η είσοδος του κατηχουμένου κ. Thierry Deboit, 
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στην Ορθόδοξη Εκκλησία διά του μυστηρίου του Χρίσματος. Στο νέο πιστό μέλος 
της ενορίας δόθηκε το όνομα «Νεκτάριος». Μετά το πέρας της αγρυπνίας 
ακολούθησε πλούσιο γεύμα στο ενοριακό κέντρο της Εκκλησίας.

Την Δευτέρα 2 Φεβρουαρίου 2026 το βράδυ τελέσθηκε βραδινή Θεία Λειτουργία 
προεξάρχοντος του εκπροσώπου του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βελγίου κ. 
Αθηναγόρου, Αιδεσιμολογιωτάτου Πρωτοπρεσβυτέρου π. Εμμανουήλ Κάζηλα, 
αρχιερατικού Επιτρόπου Λιμβούργου και Λιέγης. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας 
τελέσθηκε μνημόσυνο των κεκοιμημένων Ιερέων, Ιεροψαλτών, επιτρόπων και 
πιστών της ενορίας.

Καθ’ όλη τη διάρκεια των τριήμερων εορταστικών εκδηλώσεων την Ιερά Υμνωδία 
διηκόνησαν θαυμάσια χοροί Ιεροψαλτών υπό την διεύθυνση των Ιεροψαλτών του 
Ναού κ. Μάρκου Giuliani και κας Δέσποινας Γάσπαρη.

Την ευθύνη της διοργανώσεως της πανηγύρεως είχε ο Ιερατικώς Προϊστάμενος 
της ενορίας, π. Κωνσταντίνος Δέδες με το περί αυτόν εκκλησιαστικό συμβούλιο 
και τους εθελοντές της ενορίας, οι οποίοι μη φειδόμενοι κόπου και χρόνου 
συνέβαλαν τα μέγιστα στην άρτια προετοιμασία της πανηγύρεως.

Για τρίτη συνεχή χρονιά οι Ορθόδοξοι της πόλεως του Verviers, μιας πόλεως της 
ανατολικής Βαλλονίας, εόρτασαν την πανήγυρη της Υπαπαντής και την 
προστάτιδά τους, «Παναγία του Πάθους», η Ιερά Εικόνα της οποίας με θαυμαστό 
τρόπο περιήλθε στην κατοχή της ενορίας, δίνοντας μια ορθόδοξη οικουμενική 
μαρτυρία του πνευματικού έργου και της ενοριακής ζωής στη διασπορά.

Ο Ιερατικώς Προϊστάμενος της ενορίας, π. Κωνσταντίνος Δέδες, ευχαρίστησε 
όλους τους κληρικούς που τίμησαν με την παρουσία και συμμετοχή τους τη φετινή 
πανήγυρη, τους Αγίους Ιεροψάλτες και εκλεκτούς συνεργάτες στο ποιμαντικό έργο 
της ενορίας, όλους όσους και όσες κοπίασαν παντοιοτρόπως για να προετοιμάσουν 
την Ιερά Πανήγυρη αποδεικνύοντας ότι η Ενορία είναι πραγματικά μια μεγάλη 
οικογένεια, μέλη της οποίας έχουμε την τιμή και την ευλογία να είμαστε όλοι 
εμείς!



The Presentation of Christ in the Temple in the parish of Verviers 2026
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